

## TÁJÉKOZTATÓ

### a kereskedelmi, és fizetővendéglátó szálláshelyek osztályba sorolási követelményeiről (45/1998(VI. 24.) IKIM rendelet)

#### Egycsillagos fizetővendéglátó szálláshely:

Az egycsillagos fizetővendéglátó szálláshelynek legalább a következő követelményeknek kell megfelelnie. Többeleletes házban lévő fizetővendéglátó szálláshely esetén: Lift: negyedik emelettől kötelező (félemelet és a magasföldszint nem számít emeletnek). Ügylet: a szállásadó vagy megbízottja biztosítja. A szobák nagysága: Egyágyas: legalább 8 m<sup>2</sup>. Egynél több ágyas: a további ágyanként 4-4 m<sup>2</sup>. Maximális ágyszám: 4 ágy szobánként. Bútorzat: asztal, az ágyszámnak megfelelő ülőalkalmatosság és ruhatárolási lehetőség, az ágybetét legalább +20 C fok hőmérséklet. Világítás: legalább egy központi (mennyezeti) lámpa (világítótest). Vizesblokk: a szállásadóval közös használatú fürdőszoba vagy mosdó, WC, WC-kefe tartóval, WC-papírtartó papírral, egészségügyi tasakkal. Ivóvízellátás: ha a lakásban található folyó víz fogyasztásra alkalmatlan, ezt fel kell tüntetni, és egyúttal a szállásadó gondoskodik az ivóvíz beszerzéséről.

#### Kétszillagos fizetővendéglátó szálláshely:

Megfelel az egycsillagos fizetővendéglátó szálláshely követelményeinek a következő kiegészítésekkel: Maximális ágyszám: 3 ágy + 1 pótágy szobánként. Világítás: a központi világításon kívül helyi világítás biztosítása legalább a vendégágyaknál. Vizesblokk: többletkövetelmények: elkülönített zuhanyozó és törülköző a vendégek részére. A törülköző és az ágynemű cseréje egyidejűleg történik. Ivóvízellátás: a vendégek részére kötelező ivóvizet biztosítani. Takarítás: 3 naponta, kivéve, ha a vendéggel kötött külön megállapodásból más következik. Ha a szállásadó reggeli vagy egyéb panziós étkeztetési szolgáltatást nyújt a vendégek részére, külön étkezőhelyiség kialakítása szükséges.

#### Háromszillagos fizetővendéglátó szálláshely:

Megfelel a kétszillagos fizetővendéglátó szálláshely követelményeinek a következő kiegészítésekkel: Lift: a negyedik emelettől kötelező. Maximális ágyszám: 2 ágy + 1 pótágy. Bútorzat: többletkövetelmény: tükör, a vendégek részére külön hűtőszekrény és színes tv. Szobák fűtése: a vendég által szabályozható szobafűtés. Vizesblokk: a vendégek részére külön fürdőszoba és WC. Ágynemű- és törülközőcseréje legalább 3 naponta. Takarítás: naponta, kivéve, ha a vendéggel kötött külön megállapodásból más következik. Telefon: telefonálási lehetőség szálláshelyen belül.

#### Apartment:

Az apartmannak legalább a következő követelményeknek kell megfelelnie. Ügylet: a szállásadó vagy a megbízottja biztosítja. Lift: a negyedik emelettől kötelező (félemelet és magasföldszint nem számít emeletnek). A szobák nagysága: Egyágyas: legalább 8 m<sup>2</sup>. Egynél több ágyas: a további ágyanként 4 – 4 m<sup>2</sup>. Maximális ágyszám: 2 ágy + 2 pótágy szobánként. Bútorzat: asztal, tükör, az ágyszámnak megfelelő ülőalkalmatosság és ruhatárolási lehetőség. Az ágybetét mérete legalább 90 x 190 cm. A vendégek részére külön hűtőszekrény és a vendég kérésére színes tv. Szobák fűtése: a vendég által szabályozható szobafűtés. Világítás: a központi világításon kívül helyi világítás legalább a vendégágyaknál. Vizesblokk: a vendégek részére külön fürdőszoba és WC, WC-kefe tartóval, WC –papírtartó papírral, egészségügyi tasakkal; ágynemű- és törülközőcseréje legalább 3 naponta, a vendég részére külön törülköző szolgáltatása, amelynek cseréje az ágyneműjével egyidejűleg történik. Ivóvízellátás: ivóvíz biztosítása a vendégek részére kötelező. Telefon: telefonálási lehetőség a szálláshelyen belül. Takarítás: naponta, kivéve, ha a vendéggel kötött külön megállapodásból más következik. A vendégek részére felszerelt konyha áll rendelkezésre.

#### Apartment de Lux:

Megfelel az apartman követelményeinek a következő kiegészítésekkel: Lift: a második emelettől kötelező. Bútorzat: többletkövetelmény: szobaszéf. Szobák fűtése: a hálószoba és a nappali szoba klimatizált. Vizesblokk: ágynemű- és törülközőcseréje a vendégek kérésére akár naponta. A vendégek részére mikrohullámú sütővel, kenyérpírtóval, kávéfőzővel, teafőzővel és az egyéb szükséges kiegészítővel konyha áll rendelkezésre.